

Protokoll des Plenums der Fachschaftsinitiative Philosophie vom 23.01.2017

Anwesend:	Nick, Isabelle, Lou, Luise, Alex, Katharina, Christoph, Mauritz, Felix
Protokoll:	Mauritz

TO

TOP 1 Partyplanung	2
TOP 2 Erstitage SoSe17	2
TOP 3 DGB-Hochschulgruppe.....	2
TOP 4 Zuständigkeit Getränke	2
TOP 5 Prüfungen.....	2

TOP und Thema	Verantwortlich
<p>TOP 1 Partyplanung</p> <p>1.1. Facebookevent & PR „Rock&Rawls“, Nick erstellt Facebookevent und Plakat</p> <p>1.2 Musikauswahl: Max: Techno/Electroplaylist oder All-Time-Favourites/Bravo-Hits (nur Playlist.) Eventuell zwischen Band und Fachschafts-Max. Vielleicht auch kurze Playlist vor Band. →Man ist sich einig, dass Max zwei all-time-favorite Playlists zusammenstellen soll (eine kurze vor der Band) „Wurst&Wasserkocher“ haben zugesagt. Fachschafts-Max wird auflegen: Techno/Electro, letzter Slot. Es wird noch ein DJ benötigt. Nick&Nick wird angehört und für gut befunden. Niemand der Anwesenden ist über die Finanzen im Bilde. Deshalb nur Beschluss zu Bezahlung der DJs und Band nur unter Vorbehalt. Finanz-Katharina muss erst noch konsultiert werden.</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. 21:00 Playlist pt. 1 2. 21:30 Band, 4 Leute 3. 23:30 Nick & Nick 4. 1:30 Playlist pt. 2 5. 2:30 Idiosynkratisch <p>Visuals</p> <p>Finanz-Katharina ist inzwischen da und sagt wir können uns das leisten, weil wir dieses Haushaltsjahr noch nichts ausgegeben haben. Die Musikauswahl und die zeitliche Planung wird von allen Anwesenden gutgeheißen.</p>	<p>Nick</p>
<p>1.3 Technik</p> <p>Bedarf:</p> <p>2 Beamer (1 von Felix, 1 RefRat oder TU, Institut),</p> <p>2x20m Kabel HDMI, PA (2Tops, 1-2 Bass, Endstufe, Frequenzweiche) Monitore, Mikrophone, 24-Kanal Mischpult (TU? Anfang Februar Rückmeldung)</p> <p>Licht (TU, Kaution, 0€)</p>	<p>Felix, Louis</p>

<p>DJ -Equipment (50€)</p> <p>Soundinterface?</p> <p>Techniker_in (Budget 80€)</p> <p>Falls wir über die HU kein Auto bekommen, können wir auch einen Mietwagen über den Fachschafts-Haushalt abrechnen.</p> <p>1.4 Getränke</p> <p>Katharina kümmert sich. Wünsche an Katharina.</p> <p>Themencocktail: ‚Schleier des Nichtwissens‘. Was reinkommt wissen wir nicht.</p> <p>1.5. Zuständigkeiten: Awarenesssteam, Motor-Karre fahren, beim Hausmeister Sack-Karre und Leiter bestellen</p> <p>Wird vertagt.</p>	<p>Katharina</p>
<p>TOP 2 Erstitage SoSe17</p> <p>Nick schreibt Herrn Bender. Unsere Einführung 13.04. 12:00.</p> <p>Evtl. Kneipenabend spontan.</p>	<p>Nick</p>
<p>TOP 3 DGB Hochschulgruppe</p> <p>Die DGB-Hochschulgruppe möchte am 26.01. im Fachschaftsraum tagen.</p> <p>Bei zwei Enthaltungen wird dem zugestimmt.</p>	
<p>TOP 4 Zuständigkeit Getränke</p> <p>Konto beim Onlineshop erstellen, und per Lastschrift mit FS-Konto verbinden?</p> <p>Wird vertagt, bis wir ein FSI-Konto haben.</p>	